Союз Советских Социалистических Республик

IDEAULLUCIII.
Верховного Совета Союза Советских
Социалистических Республик/

Верховного Совета Российской Советской веретовой Социалистической Республики официальное издание

тел.: +7-966-793-71-01

Газета № 43(328) от 1 октября2023г. Эл.адрес: gazeta.rsfsr.2019@gmail.com



СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК - ОБНОВЛЁННАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РАВНОПРАВНЫХ СУВЕРЕННЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА СОВЕТ МИНИСТРОВ — ПРАВИТЕЛЬСТВО СССР СТАВКА ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДОВАНИЯ ВС СССР

27 сентября 2023 года

г. Москва

ПОСТАНОВЛЕНЕ № 3

О восстановлении нарушенных имущественных и гражданских прав советских граждан на территории Союза Советских Социалистических Республик.

Земля народу – законному собственнику!

Всем нам выпала честь быть несметно богатыми. Но богатство, это не удовольствие (как многие думают) —это, прежде всего, ответственность. Не зная ничего об этом, мы с каждым днём теряем возможность обладать своим законным богатством — часики тикают на пользу тех, кто этим богатством пользуется вместо нас. Они уже потирают радостно руки, думая, что мы проиграли, что не поймём, что они нас всех оставили в дураках — но мы не сдаёмся, мы умеем думать и начинаем понимать происходящее!

Знаем ли мы, кто мы? Хорошо ли учили историю? Интересуемся ли своими законными правами?

Нас всех уже давно обманывают, чтобы использовать ресурсы, которые при помощи лжи и фальсификаций у нас всех забрали. Нас заставили поверить, что мы ничего не имеем, кроме ипотеки и личных вещей. И этот обман начался не вчера, и не с псевдоприватизации - а намного раньше, но нужно разбираться во всем по порядку...

Когда-то наши предки создали государство, которое принадлежит нам всем как его собственникам — нам всем, а не кучке каких-то «избранных» лиц.

29 декабря 1922 года (накануне I Съезда Советов СССР) конференции полномочных делегаций республик от съездов Советов четырёх республик (РСФСР, УССР, БССР и ЗСФСР), были обсуждены, а затем подписаны два основополагающих документа — Декларация и Договор «Об образовании Союза Советских Социалистических Республик». Таким образом был создан объект «социалистическая собственность», который всецело принадлежал Советскому Народу (соттино incidens) и был создан субъект международного права — государство СССР.

Подтверждающие документы (causa posseciones):

- 1) Декрет «О земле» Второго Всероссийского съезда Советов от 26 октября (8 ноября) 1917 года «частная собственность на землю была отменена навсегда, вся земля обращена во всенародное достояние и бесплатно передана трудящимся в пользование»;
- 2) Декларация прав рабочего и эксплуатируемого народа, утвержденная Третьим Всероссийским съездом 3 января 1918 года;
- 3) Декрет «О социализации земли», утвержденном ВЦИК 27 января 1918 года (национализация земли в СССР установила общенародную форму земельной собственности);
- «Положение о социалистическом землеустройстве и о мерах перехода к социалистическому земледелию», утвержденном ВЦИК 14 февраля 1919 года;
- 5) Декларация и Договор об объединении в союзное государство Союз Советских Социалистических Республик утвержден и вступил в силу с 30 декабря 1922 года;
- 6) Конституции (Основной Закон) от 1918 года, 1924 года, 1936 и Конституция (Основной Закон) от 7 октября 1977 года (см. Основы общественного строя и политики СССР главы 1 и 2), например: «Статья 10. экономической CCCP системы составляет социалистическая собственность на средства производства форме В государственной (общенародной) колхозно-кооперативной собственности. И Социалистической собственностью является также имущество профсоюзных и иных общественных организаций, необходимое им для осуществления уставных задач.

Государство охраняет социалистическую собственность и создает условия для ее приумножения.

Никто не вправе использовать социалистическую собственность в целях личной наживы и в других корыстных целях.

Статья 11. Государственная собственность - общее достояние всего советского народа, основная форма социалистической собственности.

В исключительной собственности государства находятся: земля, ее недра, воды, леса. Государству принадлежат основные средства производства в промышленности, строительстве и сельском хозяйстве, средства транспорта и связи, банки, имущество организованных государством торговых, коммунальных и иных предприятий, основной городской жилищный фонд, а также другое имущество, необходимое для осуществления задач

государства») — это все всенародная собственность, собственность граждан СССР(!);

- 7) Закон «Об утверждении основ земельного законодательства СССР и союзных республик» от 13 декабря 1968 года (в особенности ст. 3)
- 8) Закон о гражданстве СССР от 19 августа 1938 года и от 1 декабря 1978 года (ст. 33 Конституции (Основного Закона) СССР от 07 октября 1977 года, где указан только Закон о гражданстве СССР и не предусматривалось Закона о гражданстве какой-либо из Республик гражданин любой республики является гражданином СССР).
- 9) Итоги Второй Мировой Войны как государства-победителя с общепризнанными территориями и границами, что отражено в итогах Крымской конференции 1945 года (включая Ялтинское Соглашение по Дальнему Востоку), а также другими международными договорами.

национализированы Были составили социалистическую собственность все банки, предприятия, движимое недвижимое И имущество. Соответственно, все земли и имущество на территории СССР являются социалистической собственностью и никто, кроме Советского Народа, не Вся имеет никаких прав него. социалистическая собственность существует ради служения благополучию Советского Народа — а значит во имя народа, только

ради народа и будущих поколений на территории СССР. Государство СССР не передавало во владение и управление кому- либо свою

территорию. Акты передачи территории от СССР кому- либо отсутствуют.

В соответствии со ст.5 Положения Об охране континентального шельфа СССР от 11 января 1974 года №24: «Органы рыбоохраны имеют право предъявить иски к государственным предприятиям, организациям учреждениям, колхозам кооперативным И иным И общественным организациям и к гражданам СССР, а также к иностранным физическим и лицам о взыскании в доход государства средств в возмещение ущерба, причиненного ресурсам живых организмов «сидячих» видов в результате нарушения законодательства о континентальном шельфе СССР» (извлечение).

В СССР все мы граждане, все структуры имеют понятные названия, а в настоящий момент мы живем в такой «реальности», что во всех республиках мы с вами физические лица — что значит, что мы гости на своей собственной земле, что подтверждается в том числе и местными актами.

Например, в РФ заявляется в ст.2 115-ФЗ РФ «О правовом статусе иностранных граждан в Российской Федерации» от 25 июля 2002 года, что физическими лицами считаются: «иностранный граждании - физическое лицо, не являющееся гражданином Российской Федерации и имеющее доказательства наличия гражданства (подданства) иностранного государства; лицо без гражданства - физическое лицо, не являющееся гражданином Российской Федерации и не имеющее доказательств наличия гражданства (подданства) иностранного государства».

Граждане СССР из гражданства СССР не выходили. Указы о выходе из гражданства СССР и смене на другое гражданство отсутствуют. РФ-Россия – коммерческая фирма, не имеющая статуса государственности, неизвестно где, кем и когда зарегистрирована, а значит и граждан РФ не существует. Паспорт гражданина СССР - социалистическая собственность граждан изъяты мошенническим способом.

Референдум 17 марта 1991 года, когда весь советский народ принял решение о том, что Советскому Союзу быть и будем вместе продолжать строить социализм в государстве, образованном по принципу коммуны, где учитываются интересы всех граждан, где каждый может рассчитывать на достойную жизнь и самореализацию в обществе — на социальную справедливость.

Но группы лиц, находящиеся в тот момент у власти и уже тогда грабившие советский народ, из-за своей алчности и тщеславия, ради своей личной выгоды, пошли против воли граждан и законных собственников всех территорий и имущества СССР — они навязали доверчивым людям идею о независимости (которая закреплена за республиками Конституцией (Основной Закон) СССР - её не надо было отстаивать, это была просто манипуляция сознанием людей). Под лозунгами о независимости приняли уставные документы в виде Конституций новых образований, за которыми не закреплено никаких имущественных прав, тем самым совершив обман века по лишению всех прав на социалистическую собственность государства СССР законных собственников, граждан СССР.

В итоге всех этих событий, которые произошли с нами примерно 30 лет назад — вся социалистическая собственность оказалась в незаконном владении у неких лиц, которые буквально жируют на наших ресурсах, пока мы, в большинстве своем, выживаем. В руках этих, так называемых «элит», которые считают себя представителями власти новоиспеченных государств на территории СССР, сосредоточено до 97% всех наших с вами богатств.

Есть такое словосочетание как Юстинианов срок1

Мы многократно слышали, как депутаты с трибун заявляли, что этот срок прошел - тем самым нас снова хотели обмануть, чтобы мы сидели и ничего не делали. Ошибаются, этот срок не прошел.

Почему «власть имущих» так волнует Юстинианов срок?

Исковая давность — это максимальный срок, в течение которого заинтересованное (правомочное) лицо может предъявить иск и иметь право на защиту.

Если лицо не пыталось восстановить нарушенное право, то такая возможность погашалась по прошествии этого срока.

Исковая давность была зафиксирована Феодосием в 424 г. и закреплена в праве Юстиниана - 30 лет почти для всех личных и вещных исков. «Правило

30-летней давности» погашало все иски, которые не были прекращены за «давностью» в более короткие сроки.

Начало течения исковой давности — это момент возникновения искового притязания. В нашем случае, это дата учреждения нового юридического образования на территории государства СССР, то есть принятие новой Конституции как уставного документа нового государства — в этом новом (независимо от республики) уставном документе для его народа прав на государственное имущество никаких нет, а значит, народ перестал быть учредителем государства, и всё принадлежит некой группе лиц, а остальные должны довольствоваться тем, что удастся раздобыть. Такое положение вещей приводит к полной беспомощности граждан в вопросах управления страной - люди становятся жертвами современной формы рабства, экономического рабства.

Прерывание исковой давности происходит в момент, когда лицо совершает действия, направленные на восстановление своего права — то есть, заявляет о своих законных правах (animus domini).

(1.Юстинианов срок – тридцатилетний срок на предъявление иска о возврате собственности из незаконного владения).

Тот факт, что срок для заявления у собственников (граждан СССР) всего имущества СССР, включая земли и недра, ещё не пропущен — дает возможность нам всем заявить о своих притязаниях на нашу социалистическую собственность и о том, что наше имущество находится в незаконном владении у группы лиц, которые воспользовались нашим недопониманием законов и доверием к так называемой власти.

Ниже приведены сроки, когда можно заявить о своем праве собственника для граждан СССР в каждой республики СССР.

Даты принятия конституции в «бывших» республиках СССР/ Дата окончания Юстинианова срока (дата окончания срока на право заявления о нарушении прав собственника/собственников):

- 1. Азербайджан: 12.11.1995/12.11.2025
- 2. Армения: 05.07.1995/05.07.2025
- 3. Беларусь: 15.03.1994/15.03.2024
- 4. Грузия: 24.08.1995/24.08.2025
- 5. Казахстан: 30.08.1995/30.08.2025
- 6. Киргизия: 05.05.1993/05.05.2023
- 7. Латвия: 15.02.1992/15.02.2022
- 8. Литва: 25.10.1992/25.10.2022
- 9. Молдавия: 27.08.1994/27.08.2024
- 10. Российская Федерация: 12.12.1993/12.12.2023
- 11.Таджикистан: 06.11.1994/06.11.2024
- 12.Туркменистан: 18.05.1992/18.05.2022
- 13.Узбекистан: 08.12.1992/08.12.2022

14. Украина: 28.06.1996/28.06.2026 15.Эстония: 28.06.1992/28.06.2022

На основании выше изложенного и во исполнение:

- 1. Конституции (Основного Закона) СССР в редакции 1977 года без изменений.
- Конституции (Основного Закона) РСФСР 1978 года и конституций других республик без изменений.
- 3. Референдума 17 марта 1991 года о сохранении СССР как обновленной федерации равноправных суверенных социалистических республик.
- 4. Решений 1-го съезда и первой сессии народных депутатов СССР от 17 января 2022 года.

Президиум Верховного Совета СССР, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Совет министров – Правительство СССР, Ставка Верховного Главнокомандования ВС СССР

постановляют:

- Имущественные и гражданские права советских граждан на территории Союза Советских Социалистических Республик считать восстановленными.
- Все хозяйствующие субъекты, фирмы, прочие структуры незаконно образованные на территории 15-ти республик СССР упраздняются и переходят под юрисдикцию СССР.
- 3. Границы государства СССР нерушимы.
- Запретить «законотворческую» деятельность незаконным образованиям на территории 15-ти республик в отношении граждан СССР на территории СССР.
- Возобновить деятельность коммунистической партии, согласно Устава КПСС, на территории всех республик СССР, как основную идеологическую платформу.
- Прекратить любые военные действия, междоусобные войны иностранным ЧВК, Минобороны РФ и прочим незаконным военным образованиям на территориях 15-ти республик СССР в границах СССР.

- Запретить призыв советских граждан и мобилизацию в иностранные ЧВК. Данные действия считать изменой Родине с последующим привлечением к ответственности по законам СССР.
- 8. МВД Российской Федерации и МВД республик запретить выдачу незаконных паспортов гражданам СССР. Через МВД СССР решить вопрос о сроках замены незаконно выданных паспортов на единый паспорт гражданина СССР образца 1974 года. На переходный период выдавать справку формы... (согласовать).
- 9. Данное Постановление имеет неоспоримую юридическую силу.
- 10.Контроль за исполнением данного Постановления возложить на Президиум Верховного Совета СССР.
- 11.Ознакомить всех причастных лиц имеющих отношение к данному постановлению. Лица, пытающиеся нарушить установленный советскими законами порядок, будут привлечены к строгой ответственности по нормам советского законодательства.
- 12.Постановление опубликовать в средствах массовой информации, в том числе электронных, с момента подписания.



Исп. НМИ 27.09.2023 г